



New Jersey Turnpike Authority

1 TURNPIKE PLAZA - P.O. BOX 5042 - WOODBRIDGE, NEW JERSEY 07095
TELEPHONE (732) 750-5300

PHILIP D. MURPHY
GOVERNOR

TAHESHA L. WAY
LIEUTENANT GOVERNOR

FRANCIS K. O'CONNOR, *Chair*
ULISES E. DIAZ, *Vice Chair*
MICHAEL R. DuPONT, *Treasurer*
RONALD GRAVINO, *Commissioner*
RAPHAEL SALERMO, *Commissioner*
FRANCISCO MALDONADO, *Commissioner*
JOHN S. WISNIEWSKI, *Commissioner*
JAMES D. CARONE, *Executive Director*

VIA EMAIL

May 30, 2024

ADDENDUM NO. 2 AND RESPONSE TO INQUIRIES

REQUEST FOR BIDS

RM-185527

REMOVAL & DISPOSAL OF LIQUID HAZARDOUS WASTE AND NON-HAZARDOUS WASTE

Bidders are hereby notified that subject Request for Bids is changed as follows:

1. Section II; E., Line 2, Column D on the Bid Quotation Sheet remove and replace with:

Non-Regulated Material, N.O. S (Oily Water) Non-Dot/Non-RCRA

Receipt of Addendum No. 2 must be acknowledged in writing at opening of bids. Failure to acknowledge receipt of Addendum may be considered as grounds for rejection of bid by the Authority, however, in the discretion of the Authority, submission of the signed bid may be treated as acknowledgement of receipt of this Addendum.

No Other Changes. All Other Data Remains in Effect.

Very truly yours,

Janet L. Rzepka, Director
PMM Department

Below are the New Jersey Turnpike Authority's responses to inquiries received with respect to the above-referenced Request for Bid ("RFB").

Responses to Inquiries:

1. The 700K gallon stream says non-flammable but has D1/D18. Is that D18 only? Is it non Haz? As stated in the last request for clarification, D001 was included as a mistake and needs to be removed. This line item is non-hazardous.

ANSWER: SEE above Addendum No. 2, line has been removed and replaced.

2. What are the current contract rates.

ANSWER: See attached Notice of Award.

3. Where would SJ vacs unload materials to work up disposal.

ANSWER: The Authority does not dictate disposal facilities; it is up to the contractor to attain disposal costs and incorporate into the pricing.

4. Please provide general profile for disposal items 1-4. What % solids are expected from each stream?

ANSWER: The general profile for each line item is listed in columns B and C. The majority of liquid disposed of will be groundwater line item 2 and able to be recycled. A majority of the loads will not have any sediment. if sediment is present it is very low, <5% for example.

5. Pricing item 5 sediment surcharge. How are vendors to use this category? Are you looking for a single surcharge? The 4 disposal categories pricing and solids surcharges will vary based upon the material. Can you add a separate surcharge line item for each stream?

ANSWER: Historically if a load contains sediment, such as an open excavation pump out, we have been charged a single surcharge. No, we cannot add additional line items for sediment.

6. The scope of work discussed containerized waste and other equipment not on pricing sheet. Will those items be quoted as needed?

ANSWER: All pumping whether it be from a holding tank, drum, excavation, or well; pricing includes all equipment, labor, or materials ect as stated in the bid documents. This contract is not expected to provide containers of any type but will pump from several sources.

7. What is the typical lead time for routine service work?

ANSWER: 72 Hours

8. Due to the bid bond requirements, can the bid be extended one week from when this additional information is able to be provided?

ANSWER: No, RFB was already extended per Addendum No. 1.



NEW JERSEY TURNPIKE AUTHORITY

NOTICE OF AWARD

Dispatch via Print

Agreement Id 000000000000000000003005-2	Page 1 of 3	Description REMOVAL AND DISPOSAL HAZA	Contract Amount 380,150.00
Agreement Term 07/15/2023 to 07/14/2024		Contact Person Pasquale Izzo	Phone 732 750 5300 ext 8631
Payment Terms Net 30	Freight Terms Destination		

Ship To USA

ACV ENVIRONMENTAL SERVICES, INC.
1500 RAHWAY AVE
AVENEL NJ 07001
USA

Bill To Attn: Accounts Payable
PO Box 5042
Woodbridge NJ 07095-5042

SERVICE AGREEMENT FOR REMOVAL AND DISPOSAL OF LIQUID HAZARDOUS & NON -HAZARDOUS WASTE MATERIAL ON THE NEW JERSEY TURNPIKE AND THE GARDENSTATE PARKWAY

2ND EXT PA 3005 PUBLIC BID NJTA BOARD MEETING JUNE 22, 2021 AGENDA ITEM NO: 134-06-2021

CONTACT PERSON: DAIEL WENGER @ EXT: 8215 OR CHRIS ROSSI EXT: @ 8257

RM-164115

Line #	Item Id	Item Desc	Est. Qty	UOM	Unit Price
1		GASOLINE AND WATER MIXTURES-GROUND WATER EXTRACTION EVENTS (I.E.MPE)-WASTE FLAMMABLE LIQUID, TOXIC, N.O.S. (GASOLINE) UN1203, PGII, D001, D018	2500.00	GAL	2.50000
2		GASOLINE AND WATER MIXTURES GROUND WATER EXTRACTION EVENTS (i.e .MPE)NON- REGULATED MATERIAL, N.O.S. (OILY WATER) NON-DOT /NON-RCRA"	80000.00	GAL	0.31000
3		GASOLINE AND WATER MIXTURES-PETROLEUM STORAGE TANK & SUMP FLUID PUMP OUTS -WASTE FLAMMABLE LIQUID, TOXIC, N.O.S. (GASOLINE) UN1203, PGII, D001, D018	2500.00	GAL	2.50000
4		OIL/DIESEL AND WATER MIXTURES GROUND WATER EXTRACTION EVENTS (i.e. MPE) CLASS D RECYCLABLE MATERIAL, USED OIL WITH LESS THAN 1,000 ppm TOTAL HALOGENS 3, NA 1993 PGIII	80000.00	GAL	0.50000
5		OIL/DIESEL AND WATER MIXTURES PETROLEUM STORAGE TANK, LIFT PIT & SUMP FLUID PUMP OUTS CLASS D RECYCLABLE MATERIAL, USED OIL WITH LESS THAN 1,000ppm TOTAL HALOGENS' 3, NA1993, PG111	5000.00	GAL	0.50000

